Я работаю тренером – преподавателем по мини-футболу в ДЮСШ с.Анучино, четвертый год.  В конце учебного года столкнулся с проблемой  выполнения норм спортивных разрядов моими воспитанниками. Необходимость получения спортивных  разрядов возникла у многих выпускников спортивной школы, которые готовились к поступлению в учебные заведения со спортивным профилем или хотели служить в армии.
 В условиях сельской спортивной школы,  когда  нет возможности участвовать в количестве соревнований, достаточном для присвоения разрядов по минифутболу, нам с ребятами пришла идея готовиться и участвовать в соревнованиях по другим спортивным дисциплинам. Согласно календарю нашей школы, в течение года мы проводим более 20 соревнований по 12 видам спорта. Все соревнования проводятся  в рамках районных  открытых первенств и районной Спартакиады школьников. Поэтому потенциально, каждый обучающийся моей группы теперь имеет возможность продемонстрировать свои физические возможности на выполнение разряда  в любом виде спорта.  Кроме того, наличие спортивных разрядов  позволяет обучающимся спортивной школы участвовать в районном конкурсе «Первый в спорте» условием которого,  является наличие  баллов,  за призовые места в соревнованиях районного уровня по всем видам и баллы за  спортивные  разряды. 
Мотивация, спортивный азарт  во время соревнований и подготовки к ним, способствовали  развитию физических навыков, так необходимых при игре в мини-футбол!  На сегодняшний день мои ребята имеют 30 массовых спортивных разряда и активно участвуют в ВФСК ГТО. Из 42 воспитанников 36 же получили знаки ГТО различного достоинства.
В нашей школе занимается более 300 ребят всех школ района и участие в ежегодных соревнованиях сдружило многих. Для обучающихся отдаленных сел выезды на соревнования стали настоящими спортивными  праздниками. Ежегодно ребята выполняют не менее 300 разрядных норматива. Некоторые по нескольким спортивным дисциплинам. 
Я сам выпускник нашей спортивной школы. Если кого заинтересует организация всего соревновательного процесса,  я могу поделиться собственным опытом.







